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РОЛЬ ЕКОНОМІКО-ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У 

РОЗВИТКУ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

МАШИНОБУДУВАННЯ 

Ефективне управління підприємствами машинобудування можливе 

за умови формування економіко-організаційного забезпечення для 

розвитку логістичної діяльності. Динамічна ринкова ситуація створює 

об'єктивну потребу створення на підприємствах машинобудування служби 

логістики, завдяки формуванню економіко-організаційного забезпечення 

шляхом системності і узгодженості закупівель, зберігання, тривалості 

виробничого циклу; організації збуту та ін. 

Відсутність економіко-організаційного забезпечення розвитку 

логістичної діяльності на підприємствах машинобудування швидше 

результат історично сформованих систем управління і неспроможності 

сформувати службу логістики. 

Логістична діяльність на підприємствах машинобудування 

передбачає управління всіма операціями як єдиною діяльністю. Для цього 

на підприємствах машинобудування необхідно виділити спеціальну 

логістичну службу, яка буде управляти матеріальним потоком, починаючи 

від формування договірних відносин з постачальником і закінчуючи 

доставкою готової продукції до споживача. 
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В економічній літературі виділяють наступні концепції економіко-

організаційного забезпечення розвитку логістичної діяльності на 

підприємствах машинобудування, що наведені на рис.1. 

Концепції економіко-організаційного забезпечення розвитку логістичної діяльності 

на підприємствах машинобудування

Оптимізація економіко-організаційного забезпечення розвитку логістичної 

діяльності на підприємствах машинобудування

Наділення повноваженнями логістичної діяльності на підприємствах 

машинобудування

Формування команд з економіко-організаційного забезпечення розвитку 

логістичної діяльності на підприємствах машинобудування

професійна підготовка персоналу для економіко-організаційного 

забезпечення розвитку логістичної діяльності на підприємствах 

машинобудування
  

Рис. 1. Концепції економіко-організаційного забезпечення розвитку логістичної 

діяльності на підприємствах машинобудування 

 

Концепцію логістичної діяльності в управлінні вітчизняними 

підприємствами машинобудування тільки починають застосовувати. 

Необхідною умовою успішного її розвитку є підготовка фахівців належної 

кваліфікації, спроможних здійснювати проектування автоматизованих 

систем логістики та застосовувати їх на підприємствах i в 

постачальницько-збутових організаціях [1; 3]. 

Логістична діяльність підприємства машинобудування повинна 

функціонувати під грамотним керівництвом служби логістики і передбачає 

взаємодію функціональних підрозділів підприємства. 
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Роль економіко-організаційного забезпечення у розвитку логістичної 

діяльності на підприємствах машинобудування полягає у досягненні 

ефективних відносин з фахівцями інших функціональних підрозділів 

підприємства, постачальниками та споживачами.  

Для ефективного вирішення завдань в галузі обслуговування 

споживачів та співпраці із постачальниками, фахівці з логістики повинні 

мати безпосередній доступ до всіх видів і рівнів інформації для вибору 

методів і засобів обслуговування споживачів та мати альтернативний вибір 

постачальників [2; 4]. 

Керівник служби логістики підпорядковується безпосередньо 

одному із заступників генерального директора або безпосередньо 

генеральному директору. Таким чином, керівник служби логістики 

одержує досить високий статус та повноваження, а також відносну 

незалежність від керівників інших функціональних служб і підрозділів 

підприємства машинобудування [5-7]. 

Економіко-організаційне забезпечення розвитку логістичної 

діяльності на підприємствах машинобудування полягає в тому, що 

інтереси підприємства повинні мати пріоритет перед інтересами окремої 

особистості, що представляє конкретний функціональний підрозділ. 

Рішення приймаються тільки з точки зору досягнення глобальних цілей 

підприємства машинобудування, а не окремої особистості. 

Отже, при розробці економіко-організаційного забезпечення 

розвитку логістичної діяльності на підприємствах машинобудування не 

слід забувати, що логістична діяльність тісно взаємодіє з іншими, не менш 

важливими і значущими для підприємства структурами для формування 

ефективної діяльності. 
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